瀛通通讯股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虑 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

瀛通通讯股份有限公司(以下简称"公司")于2025年4月24日召开了第 五届董事会第十四次会议,并于2025年5月16日召开了2024年年度股东大会, 审议通过了《关于变更注册资本暨修订〈公司章程〉的议案》。

自 2024 年 4 月 25 日至 2024 年 12 月 18 日期间,可转债新增转股 30,731,218 股, 使得总股本增加 30,731,218 股, 注册资本增加 30,731,218 元。公司注册资 本由 155, 552, 744 元变更为 186, 283, 962 元, 公司总股本由 155, 552, 744 股变更 为 186, 283, 962 股。

根据《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》等有关法律法规 及规范性文件的规定,结合公司治理实际情况的需要以及上述注册资本变更情况, 公司已向咸宁市市场监督管理局提交并完成了变更注册资本及《公司章程》备案 的登记申请,取得了新的营业执照。新的营业执照登记信息如下:

- 1、公司名称: 瀛通通讯股份有限公司
- 2、公司类型:其他股份有限公司(上市)
- 3、统一社会信用代码: 91421200562722881P
- 4、住所: 通城县隽水镇经济开发区新塔社区
- 5、法定代表人: 黄晖
- 6、注册资本: 壹亿捌仟陆佰贰拾捌万叁仟玖佰陆拾贰圆人民币
- 7、成立日期: 2010年10月23日
- 8、经营范围:研发、生产、销售:声学、光学、无线通信产品、精密电子 产品、模具、精密五金件、塑胶件、高速传输线、连接线、连接器及手机、电脑 周边设备,通讯传导线材、耳机线材、微细通讯线材、各类超微细铜线、铜合金

及特种铜导体、智能耳机、智能家居设备、电子产品、智能机电及信息产品、智能化设备;物联网智能设备与以上产品相关的嵌入式软件的开发、销售及以上产品相关的技术服务;货物进出口、技术进出口(不含国家限制或禁止的技术及货物);声学、光学、无线通信产品的技术服务;商务信息咨询(不含金融类);市场推广;企业管理咨询。(涉及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营)

特此公告。

瀛通通讯股份有限公司 董事会 2025年6月14日